

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23-25. Telefon: (26) 814-300 Fax: (26) 325-640 E-mail: pomaz@pomaz.hu honlap: www.pomaz.hu
Ügyfelfogadási idő: Minden páratlan hét hétfőjén 13-17-ig. Az ügyintézés helye: 2013 Pomáz, Kossuth Lajos utca 23.
Elektronikus ügyintézéshez, rövidnév: POMAZONK. KRID azonosító: 658159708

Ügyiratszám: 01/ /2019
Szakmai előkészítő: Hámornyikné Csemeczki Zita

Tárgy: Előterjesztés

Pomáz Város Önkormányzat
Képviselő testülete

ELŐTERJESZTÉS

Pomáz város új brandjének elfogadása és használata

Pomáz Város Önkormányzata megbízta Sinka Anikó pomázi grafikust a Város friss arculatának központi eleme, a logó elkészítésével.

A logó – fogalmából eredően – egyedi, jól felismerhető jel, melynek célja tehát a megkülönböztetés, azonosítás. A tervezőnk számos egyeztetés, megbeszélés alapján készített el 5 vektorgrafikus verziót, melyet internetes oldalakon szavazásra hirdetett meg a hivatal. A brand elkészítésének célja a hagyományainkban gyökerező, de a jövő felé forduló, jellegzetességeinket megmutató, egyúttal sokszínűségünket, nyitottságunkat és optimizmusunkat kifejező „jelkép” megalkotása volt, mely egyetlen vizuális jelként tartalmazza címerünk alapmotívumát, valamint összefoglalja, hogy szeretjük a Városunkat, büszkék vagyunk rá, jó itt élni!

Az 5 féle logó közül az 5. számú alábbi ábra nyerte el az internetes oldalon a legtöbb szavazatot:



Mivel fontosnak, hogy Pomáz Város lakossága is tudjon azonosulni a jellel, ami az elfogadást követően magával a Várossal is azonosulni fog, a brand megjelenhet a későbbiekben kiadványokon, találkozhatunk majd vele az intézményeinkben, rendezvényeinken, levélpapíron, vagy más, marketing célú tárgyakon is. Amennyiben későbbiekben magánszemélyek vagy cégek által szervezett rendezvények, vagy Pomázra jellemző termékek ismertebbé tételéhez fel szeretnék használni javasolom, hogy a kérelmezésre a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalja azt meg és javasolja engedélyezésre amennyiben indokolt.

Pomáz, 2019. 05. 07.

Vicsi László
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

POMÁZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
_____/2019. (V.15.) határozata

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete igen-szavazattal, nem-szavazattal úgy határozott, hogy a Sinka Anikó grafikus által tervezett alábbi logót Pomáz Város brandjeként elfogadja, azt a későbbiek során kiadványokon, az intézményekben, a rendezvényeken, levélpapíron, vagy más, marketing célú tárgyakon használni kívánja,



és Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a logó használatra benyújtott kérelmének elbírálása során a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság javaslatára az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Határidő: azonnal

Felelős: Vicsi László polgármester